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I. BEVEZETÉS  

(AZ INTÉZMÉNY BEMUTATÁSA) 

Az Intézmény fenntartója: Mágocs Város Önkormányzata 7342 Mágocs, Szabadság u. 39. 

Az Intézmény irányító szerve: Mágocs Város Önkormányzat Képviselő Testülete 

Az Intézmény működési területe: Mágocs Város közigazgatási területe 

Az Intézmény jogállása: Önállóan működő és gazdálkodó költségvetési szerv. 

Az Intézmény törzsszáma:   825977 

Az Intézmény KSH azonosítója:  15825971-9101-322-02 

A Tarnai Nándor Városi Könyvtár és Kulturális Intézmény Mágocs egyetlen- és többfunkciós 

kulturális intézménye, amely négy egységre tagolódik: 

- Városi Könyvtár (Szabadság u. 7.) 

- Helytörténeti gyűjtemény és Alkotóház (Szabadság u. 14.) 

- Művelődési Ház (Szabadság u. 19.) 

- Rendezvényház és Tekepálya (Szabadság u. 41.) 

 

A muzeális intézményekről a nyilvános könyvtári ellátásról, a közművelődésről szóló 1997. évi 

CXL törvény értelmében az intézmény könyvtára biztosítja mindenki számára a 

könyvtárhasználat jogát, a könyvtári szolgáltatásokon keresztül elősegíti a tudományos 

ismeretek terjesztését. 

A törvény értelmében a Művelődési Ház biztosítja a közművelődésben való részvétel 

lehetőségét, az alapszolgáltatások igénybevételének feltételrendszerét. A fenntartó részéről az 

intézmény létrejöttének elsődleges célja az volt, hogy elősegítse a művelődő közösségek 

létrejöttét, számukra helyszínt biztosítson. 

 

 

 



4 
 

1. TÁRGYI FELTÉTELEK 

1.1. Könyvtár: 

Könyvtárunk általános gyűjtőkörű nyilvános könyvtár, mely biztosítja használói számára az 

információhoz, és a tudáshoz való szabad, korlátozás, nélküli hozzáférést. Könyvtárunkban 

gyermek-és felnőtt olvasók vehetik igénybe a szolgáltatásokat: kölcsönzés (könyv, folyóirat), 

olvasóterem, helytörténeti gyűjtemény, gyermeksarok lehetőség van internethasználatra, 

fénymásolásra, nyomtatásra, szkennelésre. 

Az épületben szükség lenne a nyílászárók felújítására vagy cseréjére. A számítógépek és 

informatikai eszközök korszerűsítése (a gépek már nem alkalmasak a legfrissebb Windows 

operációs rendszer futtatására, elavultak és használhatatlanná váltak). 

 

1.2. Helytörténeti gyűjtemény és Alkotóház: 

Az Intézmény egységei közül az egyik legkevésbé kihasznált épület. Három berendezett 

kiállítószoba és egy folyosó alkotja a belső kiállító teret, az oldalsó épületszárnyban több kisebb 

helyiség található, melyek az alkotóház funkciót szolgálják. A hátsó korábbi istálló, pajta a 

mezőgazdasági eszközök kiállító tere. Az épület régi mivolta és a környékre jellemző nagy 

mennyiségű talajnedvesség nem kedvez a nyílászárók állapotának (különösen az oldalsó 

szárnyban), több ajtó szorul, az ablakok nagy része nem nyitható. Az épület a téli időszakban 

csak a fagy elleni mértékben fűtött, ami szintén nem kedvez az állapotmegóvásnak. A Német 

Nemzetiségi Önkormányzat és Egyesület támogatásával 2 db páramentesítő készüléket 

vásároltunk a termekben lévő értékeink állagának megóvása céljából. 

 

1.3. Rendezvényház és Tekepálya: 

A Tekepálya évek óta nem üzemel, a nyirkos nedves környezet nem kedvezett a 

berendezéseknek. Egy évekkel korábban kiállított szakvélemény a költséges javítás okán 

lebontást javasol, ez a mai napig nem történt meg. Jelenleg a helyiség kihasználatlan és 

funkcióját betölteni képtelen. 

A Rendezvényház jó lehetőség a helyi civilek számára nagyobb méretű családi vagy baráti 

rendezvényeik megtartására. 2022-ben beszerelésre került két klíma, így a forró nyári 
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hónapokban is komfortossá tehető a terem. Lakossági felajánlásnak köszönhetően a konyha 

gyarapodott egy mikrohullámú sütővel és egy kombinált hűtőszekrénnyel. A mellékhelyiségek 

női részében a wc tartályok meg lettek javítva. A konyhában a 3 fázisú mosogató cseréje 2024- 

ben megtörtént. Az épület ennek ellenére a falak vizesedése miatt azonban felújításra szorul. 

 

1.4. Művelődési Ház: 

A Művelődési Ház épülete a város központjában található jól megközelíthető. Az 1950- es 

években épült, korábban mozi volt, majd az 1980-as évek végén a „90”- es évek elején 

átalakították és nyerte el jelenlegi formáját. Az épület jelenleg felújítás alatt áll, a TOP PLUSZ-

1.2.1-21-BA1-2022-00003 számú pályázat keretében lehetőség nyílt a vizes blokk felújítására, 

akadálymentesített közlekedés kialakítására, tetőfelújításra és födémszigetelésre. (Az épület 

felújítása miatt a programokat a Rendezvényházba és a Könyvtárba helyeztük át.) A 

Művelődési Házban már az elmúlt években a berendezések korszerűsítése megkezdődött, ennek 

a pályázati forrásnak a jóvoltából szabályos mobil színpad lett beszerezve, 30 db bankett asztal, 

és 200 db kárpitozott szék. Továbbá az itt található konyhába új konyhai gépek lettek vásárolva 

szintén ebből a forrásból (1 kis hűtő, 1 mikrohullámú sütő, 1 kávéfőző gép, 1 mosogató gép). 

Az irodába beszerzésre került egy színes multifunkciós nyomtató a szakmai munka 

támogatására. Mágocs Jövőjéért Közalapítvány támogatásával lehetővé vált a Művelődési Ház 

hangtechnikai berendezésének teljes cseréje (hangfalak, mikrofonok, kábelek, erősítő). 

Városunk Művelődési Háza, a közművelődési alapszolgáltatások, valamint a közművelődési 

intézmények és a közösségi színterek követelményeiről szóló 20/ 2018. EMMI (VII.9.) rendelet 

követelményeinek megfelelően illetve az intézmény alapító okiratában foglaltak szerint állandó 

jelleggel biztosítja a helyszínt a művelődő közösségek számára. .Ennek értelmében az épület 

rendelkezik legalább egy, legalább 100 fő befogadására alkalmas teremmel, a Művelődési Ház 

nagyterme 270 négyzetméter, ez a mi esetünkben azt jelenti, hogy kb. 200 fő befogadására 

alkalmas, zenés táncos rendezvények esetében 150 fő, továbbá alkalmas előadói- művészeti 

csoportok próbáinak, előadásainak, ünnepségek, színházi előadások megtartásárára is. (Minden 

esetben az asztalok, székek biztosítottak). A teremben lévő színpad mérete 60 négyzetméter 

(hátsó részen öltöző, mosdó, konyha). A kisterem befogadóképessége kb. 60 fő. Ez a terem 

alkalmas a legjobban a különböző kiállítások megtartására. Az emeleten találhatóak az irodák, 

az oktatóterem, mely befogadóképessége kb. 25 fő illetve a „munkaügyes” iroda, itt minden 

hónap első keddjén a Komlói Munkaügyi Központ egyik munkatársa tart ügyfélfogadást, 
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megkönnyítve a település és a térség lakosai számára az ügyintézést. Az épületben az 

informatikai eszközök ( projektor, nyomtató) és az internet elérhetőség biztosított. 

Nyitvatartási idejét is a rendeletnek megfelelően végzi, a hét 5 napján napi 8 órában nyitva tart 

a keddi, szerdai, csütörtöki napokon este 19 óráig illetve a szombati napokon8 – tól 16 óráig 

tart nyitva, emellett a személyi feltételeknek is eleget tesz. 

2. HUMÁN ERŐFORRÁS 

Az intézményben jelenleg 3 fő dolgozik teljes munkaidőben (napi 8 órában), 1 fő könyvtáros, 

aki az intézményvezetői feladatokat is ellátja. Rendelkezik felsőfokú végzettséggel, illetve 

segédkönyvtáros végzettséggel, a kulturális szakember és az intézményvezetői képzéseket 

jelenleg végzi. A Művelődési Házban 1 fő közművelődési munkatárs dolgozik középfokú 

szakirányú végzettséggel, a szervezési feladatokat látja el. 1 fő technikai munkatárs látja el az 

épületek takarítását. Intézményünk dolgozóira jellemző a szakmai elhivatottság, felkészültség, 

a lojalitás, minőségi feladatellátás, önállóság, empátia, együttműködő- és segítőkészség, 

elkötelezettség a közművelődés iránt. A kollégák rendszeresen vállalnak feladatot munkaidőn 

túl is, a hétvégi munkavégzés is megoldott. Rugalmasságukkal azonban visszaélni nem szabad, 

törekedni kell a kompenzálásra.   

 

2.1. Önkéntesség, közösségi szolgálat 

A 2025-ös évben összesen 2 db diák teljesítette intézményünkben a közösségi szolgálati óráit. 

Ők jellemzően rendezvénykísérési feladatokat láttak el.  

Felnőtt önkéntes az Intézményben nem segédkezett, viszont a városi rendezvényeken (farsang, 

majális, gyereknap, város napja, kolbásztöltő) a Zöld Mágocsért Egyesület tagjai aktívan 

közreműködtek.  
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II. A TARNAI NÁNDOR VÁROSI KÖNYVTÁR ÉS KULTURÁLIS 

INTÉZMÉNY 2025. ÉVI BESZÁMOLÓJA  

A Tarnai Nándor Városi Könyvtár és Kulturális Intézmény a 2025-ös évben összesen 504 

alkalommal adott helyet, különböző szakköröknek, kluboknak, egyesületeknek, közösségi 

csoportoknak. A különböző csoportokat 6582 fő látogatta, több különböző rendezvény zajlott 

az intézmény keretein belül, ebből volt terembérletes, magánrendezvény, 2 bált és 1 discot 

tartottunk. A szokásoknak megfelelően ebben az évben is 5 nemzeti ünnepen / megemlékezésen 

működtünk közre, ezen kívül több rendezvény helyszíne vagy szervezője voltunk. A 

hagyományos húsvéti és adventi vásárokat is megszerveztük és lebonyolítottuk. 

Az intézmény összes látogató és alkalom száma: 14298 fő, 685 alkalom  

 

3. A TARNAI NÁNDOR VÁROSI KÖNYVTÁR ÉS KULTURÁLIS INTÉZMÉNYBEN 

2025-BAN VÉGZETT FELÚJÍTÁSOK, BERUHÁZÁSOK  

Az épület jelenleg felújítás alatt áll, a TOP PLUSZ-1.2.1-21-BA1-2022-00003 számú pályázat 

keretében lehetőség nyílt a vizes blokk felújítására, akadálymentesített közlekedés 

kialakítására, tetőfelújításra és födémszigetelésre. (Az épület felújítása miatt a programokat a 

Rendezvényházba és a Könyvtárba helyeztük át.) A Művelődési Házban már az elmúlt években 

a berendezések korszerűsítése megkezdődött, ennek a pályázati forrásnak a jóvoltából 

szabályos mobil színpad lett beszerezve, 30 db bankett asztal, és 200 db kárpitozott szék. 

Továbbá az itt található konyhába új konyhai gépek lettek vásárolva szintén ebből a forrásból 

(1 kis hűtő, 1 mikrohullámú sütő, 1 kávéfőző gép, 1 mosogató gép). Az irodába beszerzésre 

került egy színes multifunkciós nyomtató a szakmai munka támogatására. Mágocs Jövőjéért 

Közalapítvány támogatásával lehetővé vált a Művelődési Ház hangtechnikai berendezésének 

teljes cseréje (hangfalak, mikrofonok, kábelek, erősítő). 

 

4. INTÉZMÉNYI GAZDÁLKODÁS 

Az intézmény gazdálkodását tekintve nem önálló, a fenntartó által jóváhagyott költségvetésben 

rögzített. Az állam által biztosított kulturális normatívát egészíti ki a város önkormányzata 

valamint él a pályázatok adta lehetőségekkel. Nagyobb városi rendezvények (gyereknap, város 
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napja, kolbásztöltő fesztivál és az adventi időszak) esetében számíthatunk a helyi kisebbségi 

önkormányzatok (roma és német) és Mágocs Jövőjéért Közalapítvány anyagi támogatására, és 

alkalmanként a helyi vállalkozók támogatására is. Az intézmény saját tevékenységéből 

származó bevétele a Művelődési Ház és a Rendezvényház esetében a terembérleti díjakból 

folyik be, a Könyvtár esetében a tagdíjakból a nyomtatás- és fénymásolási díjakból tevődik 

össze. 

 

5. KAPCSOLATOK 

Az Intézmény vezetése a hatékony és a magas színvonalú szakmai munka, a racionális 

gazdálkodás követelményét figyelembe véve rendszeresen tájékozódik és tájékoztat a 

számára biztosított fórumokon.  

Belső kapcsolattartás: A költségvetési szerv feladatainak hatékony ellátása érdekében a 

belső szervezeti egységek egymással szoros kapcsolatot tartanak 

Fórumok: 

- vezetői megbeszélések,  

- dolgozói munkaértekezlet,  

- koordinációs értekezlet (rendezvényekhez igazodva) 

Külső kapcsolattartás 

A szakmai működés megköveteli, hogy kapcsolatot ápoljunk a helyi, mikrotérségi, járási, 

megyei és országos hivatalokkal, társintézményekkel, szakmai szervezetekkel, szükség 

szerint segítjük egymás munkáját. Az Intézmény kapcsolatot tart: 

- Mágocs Város Polgármesterével, Jegyzőjével, Önkormányzatával, illetve annak 

bizottságaival, 

- Mágocsi Közös Önkormányzati Hivatallal, annak munkatársaival, 

- Városgazdálkodási Kft.-vel, 

- Mágocsi Német Nemzetiségi Önkormányzattal és Egyesülettel,  

- Mágocsi Roma Nemzetiségi Önkormányzattal, 

- Baranya megye Könyvtáraival, Művelődési Házaival, Múzeumaival, 

Tájházaival, 
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- Mágocsi Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskolával és a Mágocsi 

Tündérkert Óvoda- Bölcsödével, mint oktatási és nevelési intézményekkel, 

- a Szociális Gondozási Központtal, 

- Zöld Mágocsért Egyesülettel 

- Hegyháti Közösségi Programok Egyesülettel 

- műsorszolgáltató és hírközlő szervekkel (sajtó, rádió, TV), 

- Magyar Államkincstár Területi Igazgatóságával, 

- a város és környéke vállalataival és egyéb szervezeteivel, vállalkozásokkal, 

- a helyi- és környékbeli civilszféra alapítványaival, egyesületeivel, 

szervezeteivel, 

Városunk testvértelepülése a Csongrád - Csanád vármegyében található Nagymágocs. A két 

település 2000 – ben vette fel egymással a kapcsolatot, és írásos megállapodásban is rögzítették 

a partnerségi viszonyt. Nagymágocs és Mágocs a mai napig jó viszonyt ápol egymással, 

nagyobb városi rendezvényeinken (Majális, Város napja, Kolbásztöltő Fesztivál) delegáltjaik 

állandó résztvevői és Mágocs is szívesen látogat el az ő rendezvényeikre. 

Az idei évben új együttműködési megállapodás nem jött létre. 

 

6. AZ INTÉZMÉNY LÁTOGATOTTSÁGA 2025-BEN  

Megtartott Rendezvényei, Programjai 

(Művelődési Ház, Rendezvényház, Könyvtár, Múzeum) 

Február 22. (szombat) Farsangi felvonulás, farsangi bál (80 fő) 

Március 07. (péntek) Városi Nőnap (72 fő) 

Március 15. (szombat) 1848-49-es forradalom és szabadságharc megemlékezése (95 fő) 

Április 05. (szombat) Húsvéti kézműves vásár (60 fő) 

Május 01. (csütörtök) Majális (300 fő) 

Május 24. (szombat) Gyereknap (150 fő) 

Június 04. (szerda) Trianoni békeszerződés aláírásának megemlékezése (19 fő) 

Június 06-június 27. Kiállítás (57 fő) 
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Június 10. (kedd) Pedagógusnap (68 fő) 

Augusztus 20. (szerda) Ünnepi megemlékezés (72 fő) 

Szeptember 12. (péntek) Ünnepélyes testületi ülés (80 fő) 

Szeptember 13. (szombat) Város Napja (600 fő) 

Október 01. (szerda) Idősek napja (100 fő)  

Október 06. (hétfő) Aradi Vértanúk megemlékezés (85 fő) 

Október 23. (csütörtök) 1956-os forradalom és szabadságharc megemlékezés (117fő) 

November 13-14. (péntek-szombat) XI. Országos Rajzfilmünnep (73 fő) 

November 29. (szombat) VII. Kolbásztöltő fesztivál (200 fő) 

December 06. (szombat) Adventi Vásár és Mindenki Karácsonya (120 fő) 

December 31. (szerda) Szilveszteri Batyus bál (63 fő) 

Múzeum látogatás 7 alkalom (285 fő) 

Együttműködtünk, helyet biztosítottunk városunk intézményeinek, civil szervezeteinek, 

egyesületeinek, egyházaknak, magánembereknek. 

Megbeszélések, programegyeztetések 8 alkalom (64 fő) 

Munkaügyes jelentkezés 12 alkalom (204fő) 

Véradás 5 alkalom (125 fő) 

Árusítás 4 alkalom (128 fő) 

Mágocsi Roma Önkormányzat 1 alkalom (50 fő) 

Mágocsi Sportkör Egyesület (bál) 1 alkalom (80 fő) 

Magánrendezvény 19 alkalom (830 fő) 

Mágocsi Általános Iskola 22 alkalom (823 fő) 

Mágocsi Tündérkert Óvoda - Bölcsőde 20 alkalom (385 fő) 
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Szociális Gondozási Központ 48 alkalom (1050 fő) 

Egyház 6 alkalom (355 fő) 

Hittan óra 3 alkalom (90 fő) 

Pingpong bajnokság 2 alkalom (180 fő) 

Nyugdíjas Egyesület (buli?) 4 alkalom (260 fő) 

 

A Tarnai Nándor Városi Könyvtár és Kulturális Intézmény a 2025-ös évben összesen 181 

alkalommal adott helyet, vagy működött közre, a mágocsi rendezvények esetén. A különböző 

rendezvényeket 7290 fő látogatta.  

 

7. KLUBOK, KÖZÖSSÉGEK, MŰVÉSZETI CSOPORTOK 

A 2025-ös év első felében hetente a korábbi évekhez képest egy NMI-s pályázat keretében 

Natúrkozmetikum és Bútorfestő szakkörrel bővült programkínálatunk. Az idei évben még 

Baba-mama klubbal, Zöld Mágocsért Egyesülettel, Színjátszó klubbal, Darts klubbal, Alkotó 

műhellyel bővült állandó, vagy alkalomszeri programkínálatunk.  

 

2025. ÉV HETI PROGRAMOK 

Hétfő: Baba-mama klub Könyvtár 3. terem 09:30-10:30 (20 alkalom, 120 fő) 

Hétfő, Csütörtök: Aerobic, Könyvtár 1. terem 17:30-18:30 (88 alkalom, 880 fő) 

Hétfő, Csütörtök: Zumba, Rendezvényház 18:30-20:00 (90 alkalom, 1260 fő)  

Kedd, Csütörtök: Pingpong, Művelődési Ház nagyterem 18:30- 20:30 (87 alkalom, 1044 fő) 

Kedd (január-június): Natúrkozmetikum szakkör, Művelődési Ház Konyha 15:00-16:30 (20 

alkalom, 100 fő) 

Kedd: Zöld Mágocsért Egyesület barkács délután, Könyvtár 4. terem (8 alkalom, 96 fő) 

Szerda: Gerinctorna, Könyvtár 1. terem 16:00-17:00 (45 alkalom, 360 fő) 
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Szerda (január-július): Nyugdíjas Kórus próba, Művelődési Ház Oktatóterem 14:30-16:00 (21 

alkalom, 189 fő) 

Szerda (3 hetente): Nyugdíjas Egyesület összejövetele, Művelődési Ház nagyterem, téli 

idősz.: 14:16:00, nyári idősz.:17:00-19:00 (20 alaklom, 800 fő) 

Csütörtök: Szenior tánc, Művelődési Ház nagyterem, téli idősz. 15:00-16:30, nyári idősz. 

16:30-18:00 (47 alkalom, 752 fő) 

Csütörtök: Alkotó műhely, Könyvtár, 2. terem (8 alkalom, 216 fő) 

Péntek: Bútorfestő szakkör, Művelődési Ház Oktatóterem, 15:00-17:30 (20 alkalom, 100 fő) 

Szombat: Darts, Könyvtár 4. terem, 14:00-18:00 (5 alkalom, 40 fő) 

Szombat: Színjátszó klub, Könyvtár 3. terem (25 alkalom, 625 fő) 

 

Az egyes csoportok átlagos létszámai: 

Pingpong: 12 fő, Aerobic: 10 fő, Zumba: 14 fő, Senior tánc: 16 fő, Gerinc torna: 8 fő, Nyugdíjas 

kórus: 9 fő, Nyugdíjas klub: 40 fő, Natúrkozmetikum szakkör: 5 fő, Bútorfestő szakkör 5 fő, 

Színjátszó klub 25 fő, Alkotó műhely 27 fő, Baba-mama klub 6 fő, Darts klub 8 fő, Zöld 

Mágocsért Egyesület 12 fő. 

2025-ös évben összesen 504 alkalommal adtunk helyet, különböző szakköröknek, kluboknak, 

egyesületeknek, közösségi csoportoknak. A különböző csoportokat 6582 fő látogatta. 

 

8. A KÖNYVTÁR BESZÁMOLÓJA 

A Tarnai Nándor Városi Könyvtár és Kulturális Intézmény integrált intézményként látja el a 

kultúraközvetítő szerepet. Munkáját az 1997, évi CXL. Törvény kulturális javak védelméről és 

muzeális intézményekről, nyilvános ellátásról és közművelődésről, a Mágocs Város 

Önkormányzatának Képviselő Testülete által elfogadott Alapító Okirata, és a fenntartó 

önkormányzat éves költségvetése határozza meg.  
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Mint az információs társadalom alapintézménye, biztosítja az információkhoz és a 

dokumentumokhoz való szabad és korlátlan hozzáférést. Gyűjti, feltárja, bemutatja a város 

múltjának tárgyi, szellemi emlékanyagát, dokumentálja a térség történetét. Támogatja a helyi 

társadalom kapcsolatrendszerét, közösségi életét, tárgyi és szakmai információkkal segíti. 

Szolgáltatásait a közművelődési minőségirányítás szempontjait figyelembe véve szervezi. 

Adatgyűjtést, statisztikai adatszolgáltatást végez a törvényi előírásoknak megfelelően. 

Rendszeres kapcsolatot tart a fenntartóval, és a település más intézményivel, óvoda, iskola, 

valamint a környező kisebb települések önkormányzataival. Szakmai kapcsolatot tart a Csorba 

Győző Megyei Könyvtárral és a Nemzeti Művelődési Intézménnyel több középiskolai 

tanintézménnyel áll partnerségi kapcsolatban ezért a nyári időszakban fogadja a közösségi 

szolgálatot teljesítő középiskolásokat. 

Könyvtárunk általános gyűjtőkörű nyilvános könyvtár, mely biztosítja használói számára az 

információhoz, és a tudáshoz való szabad, korlátozás, nélküli hozzáférést. 

Könyvtárunkban gyermek-és felnőtt olvasók vehetik igénybe a szolgáltatásokat: kölcsönzés 

(könyv, folyóirat), olvasóterem, helytörténeti gyűjtemény, gyermeksarok lehetőség van 

számítógép-és internethasználatra, fénymásolásra, nyomtatásra, szkennelésre. 

A könyvtár erősségei közé tartozik: 

 az ideális elhelyezkedés, (központi hely) 

 parkolási lehetőség, könnyen megközelíthető 

 használói igényeket szem előtt tartó szolgáltatások 

 sokoldalú gyűjtemény 

 helytörténeti gyűjtemény 

 változások iránt nyitott könyvtári dolgozó 

 naprakész információ a közösségi oldalon 

 jó kapcsolat az oktatási intézményekkel 

Gyengeségek: 

• speciális eszközök hiánya (fogyatékkal élők számára, mint pl. a vakok és gyengén látók 

számára, akadálymentes közlekedés biztosítása a mozgáskorlátozottak számára) 

• honlap készítése, frissítése 

• média szereplés 

• létszámbeli hiány  
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Lehetőségek: 

• pályázatokon való részvétel 

• új célcsoportok megnyerése 

• távhasználat kiszélesítése 

8.1. Stratégiai célok 

Hosszú távú céljaink közt szerepel a színvonalas minőségi szolgáltatás megvalósítása: 

• a helyismereti adatbázisunk anyagának folyamatos bővítése, a helytörténeti 

gyűjteményünk digitalizálása és hozzáférhetővé tétele. 

• az országos programokhoz való kapcsolódás, az olvasás népszerűsítő programok 

szerevezése, és a hagyományos rendezvények megtartása 

8.2. Nyitva tartás 

A könyvtár heti 5 napon keresztül (hétfőtől péntekig), 8-16 óráig tart nyitva. A nyári szünet 

időtartama 2 hét.  

8.3. Infrastruktúra  

A könyvtár olvasóterme és bútorzata felújításra szorul elhasználódott az évek alatt. Sajnos a 

könyvtári számítógépek is elavultak már, időszerű lenne a cseréjük. Könyvtárunkban az 

olvasók és a dolgozók rendelkezésére álló számítógépek közül még 1 db van használható 

állapotban (OSZK-tól igényelt gép) és lehetővé teszi a látogatók és a dolgozók számára az 

internet használatát. Sajnos az elmúlt évben az olvasói gépek közül egyet már nem lehetett 

megjavítani, valamint egy másik gépet át kellet helyeznünk a helytörténeti gyűjteményünkbe. 

A gépteremben lévő számítógépeken a felhasználók egy gépen tudják az internetről vagy az 

általuk hozott adathordozóról a kívánt anyagot kinyomtatni. (színesben, fekete- fehérben, 

ellenszolgáltatás fejében). A fénymásolás, nyomtatás, szkennelés egy többfunkciós eszközzel 

biztosított. 

8.4. Gyűjtemény információk 

Gyűjteményfejlesztés 

Az éves gyarapításra fordított összeg összesen: 641 000 Ft ebből 140 000 Ft összeget költöttünk 

a 2026. évi folyóiratokra. A 2025-ös évben 206 darab könyvvel bővült az állomány összesen. 

2025- ben, a VI. Márai program keretében 274 000 Ft értékben rendelhettünk könyveket. A 
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könyvtárban a folyóiratok egy része az NKA támogatásával és a lakosság igénye szerint 

érkezik. 

A könyvtár állománygyarapítási munkáját a KELLO- val kötött szerződés alapján végzi. Azok 

a könyvek melyek itt nem beszerezhetők, könyvesbolton keresztüli vásárlással oldhatók meg. 

 Az új dokumentumok beszerzésekor figyelembe vesszük az olvasói igényeket. 

Az állomány gyarapítása mellett figyelembe vesszük az állomány tervszerű apasztását is. A 

könyveket évente folyamatosan selejtezni kell a természetes elhasználódás miatt. Ezeket a 

könyveket kedvezményes vásárlással felkínáljuk a lakosságnak a Művelődési Házunkban 

működő “Könyvkuckóban”. Az el nem adott könyvek a törvényi előírásoknak megfelelően 

megsemmisítésre kerülnek. 

 

Gyűjteményfeltárás 

A könyvtár állománya 100%-ban feltárt. A feldolgozást a könyvtáros végzi “szabad idejében”. 

A könyvtárban használt integrált könyvtári rendszer a Szirén, 2014.óta, frissítése folyamatos. 

Állományvédelem, fertőtlenítés 

Az elmúlt évben a kölcsönzési időszakban a látogatók által visszahozott dokumentumokat 

(lehetőség szerint fertőtlenítettük) majd egy hét “pihenés” után bocsátottuk a kölcsönözhető 

könyvek közé, illetve kerültek vissza a helyükre. 

8.5. Szolgáltatások 

A beiratkozott olvasók száma évről évre csökken. Ennek egyik oka az internet és az okos 

telefonok, számítógépek terjedése, ma már szinte minden háztartásban fellelhetők. Más okból 

kifolyólag pedig a település idősebb lakosainak száma folyamatosan csökken, a fiatalabb 

korosztály pedig “elvándorol.” A diákok is egyre kisebb számban keresik a kötelező 

olvasmányokat, hiszen azok szintén letölthetők valamilyen formában. A kisiskolás korosztály 

a kölcsönzés helyett inkább a helyben olvasást választja. Az elmúlt évben sajnos az óvodások 

és az iskolások kevesebb időt töltöttek el könyvtárunkban, mint a korábbi években. 

A helyben elérhető szolgáltatások közül a fénymásolásra és a nyomtatásra van a legnagyobb 

igény, valamint a nyomtatott dokumentumok spirálozására, a gyerekek körében a helyben 
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olvasás népszerű. A könyvtárközi kölcsönzések száma szintén csökkent az elmúlt időszakban 

amióta a kérő felet terheli a fizetési költség, valamint az internet segítségével nagyon sok 

dokumentum letölthető, beszerezhető. 

Manapság az olvasók körében és az érdeklődők számára az elsőszámú információ-forrás a 

közösségi oldalunk (Facebook). Ezen az oldalon az érdeklődők friss, naprakész információhoz 

juthatnak. Beszámolunk a könyvtári programokról, közzé tesszük a rendezvényeinken készült 

fotókat, és ez a legrövidebb útja annak, hogy a napi friss hírek eljussanak az olvasókhoz, 

lehetőség van a könyvek hosszabbítására is. 

 

Beiratkozott olvasók száma és könyvtárhasználat adatai 

14 év alatti:173 az általános iskola tanulói 

30-54 éves:9 fő 

55-65 éves:2fő 

65 év felet:10 fő 

Újonnan beiratkozott olvasók: 3fő 

Személyes használat: felnőtt 1378, 14 év alatt 322  

Kölcsönzések: 237 felnőtt, 45 gyerek 

Csoportos könyvtárlátogatások: 59 fő 

Két alaklommal volt a könyvtárban könyvtárhasználati foglalkozás. 

 

8.6. Könyvtári bevételek alakulása 

A könyvtár bevételei különböző szolgáltatásokból tevődnek össze. Ezek a díjak a 2025-ös 

évben nem változtak. A könyvtári bevételi források díjai: tagdíj, internet-használati díj, 

fénymásolás díja, nyomtatás díja. 

9. A HELYTÖRTÉNETI GYŰJTEMÉNY ÉS ALKOTÓHÁZ BESZÁMOLÓJA 
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A Helytörténeti Gyűjtemény és Alkotóház a 2025-ös évben munkatársaink 7 alkalommal 

tartottak tárlatvezetést, ami összesen 285 főt jelentett. A múzeumban 1 alkalommal volt 

közösségépítő program, a Mágocsi Általános Iskola diákjainak. 

A kiállítási állományban gyarapodás nem történt az előző évhez képest, továbbra is 2110 

nyilvántartott tárgy alkotja.  
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III. A TARNAI NÁNDOR VÁROSI KÖNYVTÁR ÉS KULTURÁLIS 

INTÉZMÉNY 2026. ÉVI MUNKATERVE 

A folyamatosan és egyre gyorsabban változó világ alap esetben is komoly kihívás elé állítja a 

kulturális területeket. 2025. december 23-i Magyar Közlönyben megjelent 49/2025. (XII. 

23.) NGM rendelet szerint Mágocsot 2026-ban összesen 55 849 526 Ft szolidaritási 

hozzájárulás terheli a következő bontásban: 

- az első részösszeg 2026. január 26-án esedékes 6 701 943 Ft összegben,  

- a második részösszeg 2026. április 15-én esedékes 21 222 820 Ft összegben,  

- a harmadik részösszeg 2026. július 15-én esedékes 6 701 943 Ft összegben,  

- a negyedik részösszeg 2026. október 20-án esedékes 21 222 820 Ft összegben. 

 Az elszabadult árakkal a finanszírozás nem képes lépést tartani, így várhatóan ez 

nagymértékben hatással lesz a 2026-as rendezvények lebonyolítására. Az alap feladatellátás 

szintén átgondolást és átszervezést igényel, különösképpen a fűtési időszakra vonatkozóan.  

 

10. 2026-BAN TERVEZETT BERUHÁZÁSOK, FELÚJÍTÁSOK 

2026. júniusára várhatóan befejeződik a Művelődési Ház felújítása újabb felújítás nem tervezett 

ebben az évben. 

 

11. 2026. ÉVI TERVEZETT RENDEZVÉNYEK 

2026. éves programtervezet 

2026. 

Időpont 
Rendezvény 

megnevezése 
Helyszín Felelős 

január 7. 

szerda 

Nyugdíjas klub 

összejövetel 
Rendezvényház Nyugdíjas Egyesület 

január 16-18. 

péntek, szombat, 

vasárnap 

Lelki kurzus Rendezvényház Egyház 

január 19. 

hétfő 

Mo-i németek 

elhurcolásának 

emléknapja 

Kitelepítettek emlék 

műve 

Mágocsi Általános 

Iskola  
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január 23.  

péntek 

Pótszilveszter 

Nyugdíjas Egyesület 
Rendezvényház Nyugdíjas Egyesület 

február 13. 

péntek 
 Óvodás Farsang Óvoda 

Mágocsi Tündérkert 

Óvoda-Bölcsőde 

február 13. 

péntek 
Iskolás Farsang Iskola 

Mágocsi Általános 

Iskola 

február 13. 

péntek 
Gondozási Farsang Gondozási Központ 

Mágocsi Szociális 

Gondozási Központ 

február 18. 

szerda 

Nyugdíjas klub 

összejövetel 
Rendezvényház Nyugdíjas Egyesület 

március 06. 

péntek 

Nyugdíjas klub 

Nőnap 
Rendezvényház Nyugdíjas Egyesület 

március 13.  

péntek 
Kokárda átadás Rendezvényház TNVKKI 

március 13. 

péntek 

Iskolai 

megemlékezés 
Iskola Általános Iskola 

március 15.  

péntek 
Kokárda átadás Rendezvényház TNVKKI 

március 15. 

vasárnap 

Megemlékezés, 

koszorúzás 
Rendezvényház 

Általános Iskola 

TNVKKI 

március 28. 

szombat  
Húsvéti vásár Rendezvényház előtt TNVKKI 

Április 1. 

szerda 

Nyugdíjas klub 

összejövetel 
Rendezvényház Nyugdíjas Egyesület 

április 13.  

hétfő 
Rímstaféta Iskola  Általános Iskola 

április 22.  

szerda 

Nyugdíjas klub 

összejövetel 
Rendezvényház Nyugdíjas Egyesület 

április 23-24. 

csütörtök-péntek 

Iskolai-óvodai 

beiratkozás 
Iskola-óvoda 

Általános Iskola, 

Tündérkert Óvoda-

Bölcsőde 

április 24. 

péntek 
Trachtag Iskola Általános Iskola 

április 30. 

csütörtök 

Madarak, fák napja-

DÖK nap 
Iskola Általános Iskola 

április 30-május 3. 

csütörtök-vasárnap 
Lelki kurzus Rendezvényház Egyház 

május 13. 

szerda 

Nyugdíjas klub 

összejövetel 
Rendezvényház Nyugdíjas Egyesület 

május 15. 

péntek 

Alsós területi 

verseny 
Iskola Általános Iskola 

május 22. 

péntek 

Alsós területi 

verseny 

eredményhirdetés 

Rendezvényház Általános Iskola 

május 29. 

péntek 
Óvodai ballagás Rendezvényház 

Tündérkert Óvoda-

Bölcsőde 
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június 4.  

csütörtök 

Trianon 

megemlékezés, 

koszorúzás 

Trianoni emlékmű 

délelőtt, délután 

Trianoni kereszt 

Általános Iskola, 

TNVKKI, 

MASZK 

június 6. 

szombat 

Megyei Nyugdíjas 

találkozó 
Kézilabda pálya Nyugdíjas Egyesület 

június 11. 

csütörtök 
Pedagógusnap 

Rendezvényház v. 

Művelődési Ház 
Iskolai, Óvodai SZM 

június 12. 

szombat 
Színdarab Művelődési Ház MASZK 

június 18. 

csütörtök 
Végszóra Művelődési Ház Általános Iskola 

június 20. 

szombat 
Iskolai ballagás Iskola Általános Iskola 

június 23.  

kedd 
Dalverseny Művelődési Ház 

Szociális Gondozási 

Központ 

június 24. 

szerda 
Tanévzáró Iskola Általános Iskola 

június 24. 

szerda 

Nyugdíjas klub 

összejövetel 
Művelődési Ház Nyugdíjas Egyesület 

július 15. 

szerda 

Nyugdíjas klub 

összejövetel 
Művelődési Ház Nyugdíjas Egyesület 

augusztus 5. 

szerda 

Nyugdíjas klub 

összejövetel 
Művelődési Ház Nyugdíjas Egyesület 

augusztus 20. 

csütörtök 

Megemlékezés, 

koszorúzás 

Szentháromság tér, 

rossz idő esetén 

Rendezvényház 

TNVKKI, 

MASZK 

augusztus 26. 

szerda 

Nyugdíjas klub 

összejövetel 
Rendezvényház Nyugdíjas Egyesület 

szeptember 1. 

kedd 
Évnyitó Iskola Általános Iskola 

szeptember 11. 

péntek 
Ünnepélyes Testületi Művelődési Ház 

Önkormányzat, 

TNVKKI 

szeptember 12.  

szombat 
Város Napja Sportpálya TNVKKI 

szeptember 16. 

szerda 

Nyugdíjas klub 

összejövetel 
Művelődési Ház Nyugdíjas Egyesület 

október 2. 

péntek 
Idősek Napja Művelődési Ház TNVKKI 

október 6. 

kedd 
Aradi vértanúk napja Múzeum udvar 

Általános Iskola, 

TNVKKI 

október 9. 

péntek 

Nyugdíjas klub 

Idősek napja 
Művelődési Ház Nyugdíjas Egyesület 

október 17. 

szombat 
Jótékonysági bál Művelődési Ház 

Szociális Gondozási 

Központ 

október 23. 

péntek 

Megemlékezés, 

koszorúzás 
Művelődési Ház 

TNVKKI,  

MASZK 

október 28.  

szerda 

Nyugdíjas klub 

összejövetel 
Művelődési Ház Nyugdíjas Egyesület 
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november 11. 

szerda 
Márton nap Iskola-Vásártér Általános Iskola 

november 13-15. 

péntek- vasárnap 
Rajzfilmünnep Művelődési Ház TNVKKI 

november 18. 

szerda 

Nyugdíjas klub 

összejövetel 
Művelődési Ház Nyugdíjas Egyesület 

december 9.  

szerda 

Nyugdíjas klub 

Adventi délután 
Művelődési Ház Nyugdíjas Egyesület 

december 12. 

szombat 

Adventi vásár, 

Mindenki 

karácsonya 

Művelődési Ház TNVKKI 

december 27. 

vasárnap 

VI. Traktoros 

felvonulás 
Mágocs 

Hegyháti Közösségi 

Programok 

Egyesület 

december 31. 

csütörtök 
Szilveszteri bál Művelődési Ház TNVKKI 

 

12. ÁLLANDÓ PROGRAMOK 

Az állandó programok helyszínei (aerobic, pingpong, zumba, seniortánc, gerinctorna)a 

Művelődési Ház felújításának befejezéséig a Könyvtár termébe és a Rendezvényházba lettek 

áthelyezve. 

A Tarnai Nándor Városi Könyvtár és Kulturális Intézmény 2025. évi beszámolóját és 2026. 

évi munkatervét 2026. …………….......-én, Mágocs Város Képviselő Testülete által 

hozott ..........................................számú határozattal jóváhagyom. 

  

  

Mágocs, 2026. 

  

  

                                                                  dr. Morvay Klaudia 

                                                           Mágocs Város polgármestere 

 


